
PODER LEGISLATIVO  
Camara  Municipal de Magda 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MAGDA, NO 
TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, ás vinte horas, no Plenário da Câmara 
Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a presidência 
do vereador Humberto de Souza Gobbi tendo como primeira secretária a vereadora Adriana Martins 

Barbosa Fernandes e segundo secretário o vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa foi realizada a oitava 

sessão ordinária. Feita a chamada, verificou-se haver número legal. Participaram da sessão os 
vereadores Adriana Martins Barbosa Fernandes, Alina Aparecida Cazelli, Humberto de Souza Gobbi, 
Pr. lvano de Almeida, José Roberto Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello, 

Valdemar Cardoso Neto e  Victor  Hugo Tardioli Costa. 0 senhor presidente declarou aberta a sessão 
e sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos. 0 nobre Presidente informou que todas as votações de 
proposições seriam pelo processo nominal. EXPEDIENTE: 0 Ver. Marcos Aurélio Batello requereu 
verbalmente dispensa da leitura da ata da sessão anterior (73  Sessão Ordinária de 2023) e foi aprovado 

mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO ANTERIOR (7a  Sessão 

Ordinária de 2023). FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada mediante 
voto favorável de todos os membros da Câmara. Foi lida a matéria do Expediente. PROJETO DE LEI 
NÚMERO 15/2023, do Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei 
orçamentária do ano de 2024, e dá outras providências. PROJETO DE LEI NÚMERO 22/2023, do 
Executivo, que dispõe o novo mapa cadastral do Município. INDICAÇÃO NÚMERO 32, DE 2023, do 
Ver. Valdemar Cardoso Neto indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte 
o setor competente da municipalidade sobre à possibilidade de construir banheiros (masculino e 
feminino) e realizar o conserto dos equipamentos de ginastica, procedendo à revitalização completa 
da Praça Pedro Giantomassi. INDICAÇÃO NÚMERO 33, DE 2023, do Ver. Valdemar Cardoso Neto 
indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da 
municipalidade sobre à possibilidade de instar à concessionária responsável para proceder á 
instalação de postes que sustentam as redes aéreas de distribuição de energia elétrica no Distrito 
Industrial. INDICAÇÃO NÚMERO 34, DE 2023, do Ver. Humberto de Souza Gobbi indicando ao 
Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da municipalidade 
sobre à possibilidade de ampliar os dias relacionados ás atividades da Terceira Idade no CCI (Centro 
de Convivência do Idoso). USO DA PALAVRA. Ver. Humberto de Souza Gobbi explanando sobre o 
objetivo da indicação que havia apresentado. Ver. Valdemar Cardoso Neto explanando sobre o 
objetivo das indicações que havia apresentado. Em seguida o senhor presidente consultou os 
vereadores se fariam o intervalo regimental, e foi decidido por todos os membros da Câmara dar inicio 
a ordem do dia. ORDEM DO DIA: Feita a chamada regimental constatou-se a presença de todos os 
vereadores. PROJETO DE LEI NÚMERO 15/2023, do Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para 
elaboração e execução da lei orçamentária do ano de 2024, e dá outras providências. FASE DE 
DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. PROJETO DE LEI NÚMERO 22/2023, do Executivo, que dispõe o novo mapa 
cadastral do Município. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante 
voto favorável de todos os membros da Câmara. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Humberto de Souza 
Gobbi agradecendo a presença e audiência de todos e convidando para a próxima sessão ordinária 
que se realizaria no dia vinte e três de junho de dois mil e vinte e três. Nada mais havendo a constar 
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o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, às 20h14. Plenário da Câmara Municipal 

de Magda, aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte e três. 
Integra da sessão: https://www.voutube.com/watch?v=z4UilwXRTsk  

BERT* 	 GOBBI 
Presid  

ADRIANA MARTINS B 	ERNANDES 
Primeir 	ria 
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